
　本会議の経過を記録した会議録、委員会の経過を記録した委
員会記録については、次の施設で閲覧できます。
市民図書館、鳥飼図書センター、各公民館、市民サービスコー
ナー（千里丘・正雀・南摂津）、男女共同参画センター、市役所
の情報公開コーナー
　なお、平成18年第３回定例会の会議録は平成18年11月末ご
ろから閲覧できるようになる予定です。
　閲覧を希望される方は、それぞれの窓口で申し出てくださ
い。

　市議会のページでは、市議会のしくみや傍聴の手続き、過去
の議会だより、議決結果の一覧、議員名簿等がご覧になれるほ
か、会議録、委員会記録の検索、閲覧もできますので、ぜひご
利用ください。
　市議会のホームページのアドレスは
　　　　http://www2.city.settsu.osaka.jp/gikai/

第161号 議 会 を 傍 聴 し ま せ ん か

この議会だよりは再生紙を使用しています。この議会だよりは再生紙を使用しています。
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傍聴手続きは簡単です。気軽に議会事務局（市役所新館3階）までお越しください。　
平成18年第4回定例会は、次の予定で開催されます。開会予定時刻は、いずれも午
前10時です。
　本　会　議　12月8日・21日・22日
　常任委員会　12月11日・12日
なお、会議開会の予定時刻30分前までに傍聴希望者が定員を超えた場合は、抽選
になりますので、あらかじめご了承ください。

　平成18年第3回定例会は、9月８日から９月27日ま

での20日間にわたり開かれました。この定例会では、

本年度一般会計補正予算など市長から提出された12件

の議案を可決、議員から提出された４件の意見書を可

決し、平成17年度の一般会計決算など８件を閉会中に

審査を行うことを決めました。

　また、議会役員の改選を行いました。

議会選出監査委員に 森西　正 氏

議長に 三好義治 氏
　副議長に 川端福江 氏

　議会は、第３回定例会で役員の改選を行い、議長
に三好義治議員（民主党）を再選、副議長に川端福
江議員（公明党）を選出し、議会選出の監査委員に
は、森西　正議員（市民ネットワーク）を選出しま
した。
　また、常任委員会委員及び議会運営委員会委員の
任期満了に伴う委員の選任などを行いました。（詳
しくは議会の構成をご覧ください。）

◎
○
印は委員長
印は副委員長

総務常任委員会
◎野　口　　　博　○森　内　一　蔵　　川　端　福　江
　南　野　直　司　　柴　田　繁　勝　　三　宅　秀　明
建設常任委員会
◎山　本　靖　一　○木　村　勝　彦　　原　田　　　平
　本　保　加津枝　　野　原　　　修　　
文教常任委員会
◎嶋　野　浩一朗　○川　口　純　子　　森　西　　　正
　藤　浦　雅　彦　　石　橋　徳　治　　山　本　善　信
民生常任委員会
◎上　村　高　義　○安　藤　　　薫　　山　崎　雅　数
　三　好　義　治　　村　上　英　明　　渡　辺　慎　吾
議会運営委員会
◎柴　田　繁　勝　○村　上　英　明　　森　西　　　正
　安　藤　　　薫　　上　村　高　義　　三　宅　秀　明
駅前等再開発特別委員会
◎木　村　勝　彦　○柴　田　繁　勝　　藤　浦　雅　彦
　野　口　　　博　　山　本　善　信　　 嶋　野　浩一朗　
議会だより編集委員会
◎原　田　　　平　○木　村　勝　彦　　山　崎　雅　数
　川　端　福　江　　南　野　直　司　　三　好　義　治
　野　原　　　修　　三　宅　秀　明
議会活動等検討委員会
◎川　端　福　江　○原　田　　　平　　木　村　勝　彦
　川　口　純　子　　南　野　直　司　　山　本　善　信
　渡　辺　慎　吾
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せっつ  議会だより第１６１号 平成１８年１０月１５日

◇市のホームページの充実と位置付け
◇現業職員の採用凍結と今後の考え方
◇消防団の制服
◇管理職としての職責
◇味舌小学校の移転に伴う跡地活用と既存施設の
有効活用
◇飲酒運転等による公務員の処分の見直し
◇企業誘致条例による増収の支出計画
◇地域防災計画の見直し
◇住宅用火災警報器設置の義務づけに対する市の
取り組み
◇財政状況とまちづくり
◇南千里丘まちづくり（新駅構想、周辺整備、千
里丘三島線等の周辺道路整備、境川の空間有効
活用策、まちづくり構想）
◇市制施行40周年における市民表彰制度

◇正雀駅前周辺整備（まちづくり懇談会の進捗状
況、バリアフリー化、府道十三高槻線から正雀
駅前への取付道路整備）
◇吹田操車場跡地利用（吹田市の東部拠点土地区
画整理事業との関係）
◇公園の環境整備
◇交通安全対策（鳥飼八防交差点、鳥飼上三丁目
の市道新在家鳥飼上線、千里丘東二丁目９番地
先交差点、千里丘ガード拡幅工事中の歩道）
◇公共下水道事業特別会計健全化計画に基づく使
用料改定
◇公共施設の維持管理

９月22日・25日の本会議で14人の議員が次の
項目の一般質問を行いました。
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総務関係

議会で決まったこと
　第３回定例会で議決された案件は次のとおりです。
　議決の状況ごとに区分してお知らせします。

全員賛成

○公平委員会委員の選任 同　　意

○平成18年度介護保険特別会計補正予算 可　　決

○地区計画等の案の作成手続に関する条例の制定 可　　決

○老人医療費の助成に関する条例等の一部改正 可　　決

○市立ふれあいの里条例等の一部改正 可　　決

○消防本部及び消防署の設置、位置及び名称並びに消 可　　決
　防署の管轄区域に関する条例等の一部改正

○道路整備の推進及びその財源確保に関する意見書 可　　決

○ドクターヘリの全国配備へ新法制定を求める意見書 可　　決

○リハビリテーションの診療報酬制度に関して、調査 可　　決
　と改善を求める意見書

○医師・看護師等の増員を求める意見書 可　　決

○監査委員の選任 同　　意

賛成多数

○助役の選任 同　　意

○教育委員会委員の任命 同　　意

○平成18年度一般・国民健康保険各会計補正予算 可　　決

○国民健康保険条例の一部改正 可　　決

選　挙

○議長・副議長選挙 決　　定

○安威川、淀川右岸流域下水道組合議会議員補欠選挙 決　　定
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◇阪急京都線の連続立体交差化
◇ガランド遊歩道と交差する市道に横断歩道の標
示・標識の設置

◇学校校舎・体育館の耐震補強工事の促進
◇小・中学校の全教室に冷房設備の設置
◇地域子ども教室「わくわく広場」の今後の展開
◇交通専従員とシルバー人材センターのあり方
◇統合に伴う味舌東小学校の整備
◇児童の深夜外出を制限するキャンペーンと啓発
◇児童の携帯電話の所持

◇認定こども園
◇ペット等の避妊手術補助金
◇番田水路、三箇牧水路のダイオキシン類
◇乳幼児医療費助成制度の拡大
◇正雀地域の産業振興対策
◇市民等との協働
◇地域福祉の現状と今後の対応
◇市民相談の充実
◇ごみ減量の啓発と資源ごみ回収
◇市民の健康づくり
◇子どもの安全安心都市宣言における環境整備
◇市独自の介護保険料減免制度の拡充、利用料減
免等
◇地域包括支援センターの活動状況
◇障害者自立支援法における利用者負担の軽減策
拡充
◇タバコのポイ捨て禁止条例
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